Viking Kid Mohair

Léang vist 1304-20

Storlekar small/medium large
Overvidd: 92 108 cm
Hel ldngd: 90 100 cm

GARNALTERNATIV: Viking Kid Mohair ( 70% kid
mohair, 18% merino ull, 12% nylon ) nystan a 50 gr. Viking
Eco Alpaca (100% alpacka) a 100 gr hirva. Viking Odin (
100% ull, superwash), a 100 gr nystan.

Marin nr 926 6 nystan

Stickor och tillbehor: Rundsticka nr 4 % + 2 knappar.
Stickfasthet: 18 maskor sldtstickning pa st 4 2 miter ca 10 cm.
Viktigt att stickfastheten halls for ett lyckat resultat.

BAKSTYCKE

Légg upp pa st nr 4 %2, 88 — 104 maskor och sticka resar med 1
rm, 1 am fram och tillbaka i 4 cm. Sticka dédrefter monster A
efter diagrammet. Sticka till ryggen méter ca 90-100 cm. Avsluta
efter hel ruta. Maska av.

FRAMSTYCKE

Légg upp och sticka lika som bakstycket men nér arbetet méter
ca 60-65 cm, delas det for kndppkant efter 40-48 m. Lagg upp 8
nya m (dessa m stickas i resar med 1 rm, 1 am = kant att sy
knappar 1) och fortsitt fram och tillbaka. Nar arb méter ca 75-80
cm, maska av for v hals sa héir: Sticka 37-45 m, sticka 2 m rétt
tills, 1 rm och de sista 8 m i resar som forut. Minska pé detta stt
pa slutet av vartannat v (varje v fran ritan) 15-20 ggr. Sticka till
framstycket méter lika langt som bakstycket. Maska av, men sitt
de 8 m i resér pa en hjélptrad in mot halsen.

Héger framstycke

Stickas som vénstra framstycke, men borja med 8 m i resar, men
efter ca 7 /2 cm, stickas ett knapphal 6ver 3 m, 3 m fran kanten
(knapphal stickas genom att maska av 3 m som ldggs upp igen pa
nésta v). Sticka ett motsvarande knapphal nér arbetet méter 75-
80 cm. Borja samtidigt att minska for V-hals. Sticka: 8 m i resar,
1 rm, lyft 1 m, sticka 1 m och dra den lyfta m 6ver. Sticka som
forut v ut. Sticka och minska lika pa vanster framstycke.

MONTERING

Sy 1 hop axelsémmarna. Sétt in de 8 m fran vénster axel pa st nr
4 14, och fortsatt i resar till kanten ndr mitt bak. Maska av. Ta m
fran hoger axel och sitt in pa nr 4 %2 och sticka till kanten nér
mitt bak. Maska av.

Sy 1 hop kanterna mitt bak och sy fast de avmaskade m pa
bakstycket.

Ménster A
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Sluta har

I:[ = Ratt fran ratan, avigt fran avigan

E[ = Avigt fran ratan, ratt fran avigan
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Upprepas
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Brja hir



